



经济及社会理事会

Distr.: General
9 December 2013
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十八届会议

2014年3月10日至21日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年
妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的
大会特别会议的后续行动：重大关切领域战略
目标和行动的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织神道国际学会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和
第 37 段分发。



陈述

现在应该重新评价妇女的真实和真正的本质，没有偏见和歧视地利用和审视她们的独特特征，并应努力发挥妇女对社会所做的贡献。妇女天生拥有母性温柔的爱，她们富有同情心，善于与他人沟通和协调，这种本能与生俱来，是男性所不具有的。

似乎存在这样一种误解，即，性别平等就是不允许按照性别特征分担义务。除极少数在职业生涯中取得成功的妇女外，大多数妇女的遭遇似乎是受到妇女必须与男性在相同条件下从事相同领域工作的错误观念的束缚。企业也强迫妇女按照与男性相同的方式从事同样的工作。

这可能不必要地阻碍了妇女关注更适合于她们的工作。被迫与男性在相同条件下工作的妇女似乎已经变得过于疲惫，工作方面陷入僵局，导致生产能力大大降低，这在整个行业和社会中都有所体现。

《平等就业机会法》早就成为一项法律并在日本得以执行。然而，大多数妇女仍然不能够追求自己所想要的事业，她们从事着差强人意的的工作，几乎没有改变自身状况的可能。其中一个原因可归结为对性别平等的原则敷衍了事。

除体力外，男女的身体结构和特征十分不同；人与人之间基于不同性别的感受和思维方式也有着巨大差异。因此，人们的能力、特征和行为模式自然也不相同。没有人能够不存有男性统治女性的偏见或不存有任何女性歧视，否认确实存在方便男性的工作和方便女性的工作。

任何一项工作只要拥有生产某种实际或所需价值的终极目的，那么作为人就会不可避免地相互进行适当的沟通和联系。男性占主导地位的数据、资料和逻辑领域是进行谈判的基本要求。但是，人类拥有极其复杂的感情，包括认识和接受这些条件并被其打动和说服，因此对于人而言，光有这些条件还不够。而女性的洞察力和思考以及言谈和观点则能在该过程中发挥重要的作用。

在相同领域和同类职业范围内，将会有“女性工作”和“男性工作”。例如，在医学领域，男性可能容易成为外科医生，他们有时进行 10 小时以上不间断的外科手术，而女性倾向于倾听患者的抱怨并提供急需的建议，因此可能在内科或精神病学方面具有优势。

甚至在全世界男性仍占主导地位的政治领域，女性的力量有时候也会取得意想不到的巨大成果。处理被朝鲜诱拐人员问题的前首相中山恭子女士对该问题的解决做出了引人注目的贡献。在两国之间关系破裂之际，她呼吁被诱拐的部分受害人返回日本家中。她非常优雅、温柔，言辞谦虚、轻声细语，并保持冷静。她依靠这些女性特质，采用软硬兼施的方法，巧妙地引导了一次非常艰难的谈判。与此同时，她对受害人家庭表现出关怀和温暖。受害人家庭非常信任她，在她卸

任时，许多人都依依不舍。很难想象，如果谈判以男性基于逻辑和力量的风格进行，是否会取得如此丰硕的成果。

在各个行业数十亿美元的艰难谈判中，妇女的细腻、体贴和敏感提供了帮助；僵持不下的问题得到解决，空前复杂的医疗手术取得圆满成功。但是通常情况下，这些工作大多不被人们、企业或社会所报道或承认。女性能力的宝贵和非凡价值应该重新得到评价。妇女更有可能在心理上满足顾客。如果这个观点得到了支持，那么妇女在自己的工作中自然会更加女性化，并获得更多快乐。
